



Запрошуємо вас взяти участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції

«СУЧАСНІ ПІДХОДИ ДО РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА РЕАДАПТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ»

5 грудня 2024 року

яка відбудеться на базі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна
за адресою: майдан Свободи, 4, місто-герой Харків, 61023, Україна.

До участі запрошуються наукові й науково-педагогічні працівники українських та іноземних ЗВО, військовослужбовці, ветерани війни і члени їх сімей, представники міністерств, державних і муніципальних установ по роботі з ветеранами, лідери ветеранського руху в Україні, здобувачі вищої освіти, представники громадських організацій, адвокати, а також усі зацікавлені.

МЕТА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ:

- обговорення питань, пов'язаних з актуальними проблемами реабілітації та реадaptaції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей;
- узагальнення досвіду і кращих практик щодо організації роботи з ветеранами й демобілізованими особами;
- обґрунтування перспективних напрямків організації та забезпечення роботи з реабілітації та реадaptaції військовослужбовців, ветеранів і членів їх сімей;
- визначення шляхів удосконалення законодавства України щодо досліджуваних проблемних питань.

РЕГЛАМЕНТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

Початок реєстрації – 9.00 за Київським часом

Пленарне засідання – 10.00

Секційні засідання – 12.00

Підбиття підсумків – 14.30

Пленарне засідання – у змішаному форматі.

Проведення секційних обговорень – у режимі онлайн.

Мови конференції – українська, англійська.

ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАНЬ

1. ОРГАНІЗАЦІЙНО-УПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ЩОДО РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА РЕАДАПТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ.

Модератори: **Клімова Світлана Миколаївна** – доцент кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», доктор юридичних наук, доцент;

Мирна Надія Володимирівна – доцент кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», кандидат наук з державного управління, доцент.

2. ПРОБЛЕМИ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА РЕАДАПТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ І ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ.

Модератори: **Серьогін Віталій Олександрович** – декан юридичного факультету, доктор юридичних наук, професор;

Рибалко Гліб Сергійович – доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету, кандидат юридичних наук, доцент.

3. АСПЕКТИ РЕАБІЛІТАЦІЙНОЇ МЕДИЦИНИ У ВІДНОВЛЕННІ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ.

Модератори: **Бринза Марія Сергіївна** – завідувачка кафедри пропедевтики внутрішньої медицини і фізичної реабілітації медичного факультету, кандидат медичних наук, доцент;

Калмикова Юлія Сергіївна – доцент кафедри пропедевтики внутрішньої медицини і фізичної реабілітації медичного факультету, кандидат наук з фізичного виховання та спорту.

4. ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ТА ПІДТРИМКА ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ І ВЕТЕРАНІВ. МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я ЧЛЕНІВ СІМЕЙ ЗАГИБЛИХ ТА ЇХ ДІТЕЙ.

Модератори: **Васильковський Олександр Тимофійович** – доцент кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», начальник відділу психологічного відновлення оперативного командування «Північ», полковник ЗСУ, доктор філософії;

Швалб Антон Юрійович – доцент кафедри прикладної психології, кандидат психологічних наук.

5. СОЦІАЛЬНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА РЕІНТЕГРАЦІЯ В СУСПІЛЬСТВО ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ВЕТЕРАНІВ ТА ОСІБ, ПОСТРАЖДАЛИХ УНАСЛІДОК ВІЙСЬКОВОЇ АГРЕСІЇ.

Модератори: **Мурадян Олена Сергіївна** – декан соціологічного факультету, доцент кафедри політичної соціології, кандидат соціологічних наук, доцент;

Сичова Вікторія Вікторівна – професор кафедри соціології управління та соціальної роботи соціологічного факультету, доктор наук з державного управління, професор

6. МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД РЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ ТА КОМБОТАНТІВ: КРАЦІ ПРАКТИКИ ДЛЯ УКРАЇНИ.

Модератори: **Бульба Володимир Григорович** – професор кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», доктор державного управління, професор;

Олешко Олексій Миколайович – доцент кафедри публічного управління та державної служби ННІ «Інститут державного управління», кандидат наук з державного управління;

Ігнатенко Ліна Юріївна – старший викладач кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», перекладач.

За результатами конференції планується видання електронного збірника матеріалів, який буде розміщений у відкритому доступі.

Тези приймаються **українською та англійською** мовами.

Відповідальна особа **Білоконь Михайло Вячеславович** (конт. тел. **095-500-81-39**).

Матеріали обсягом до 4 сторінок надсилати на імейл: **conference.rehab@ukr.net**

Назва файлу і тема на зразок: **Петренко_конференція_2024**.

Граничний термін подання матеріалів – **1 грудня 2024 року**.

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ

Петренко Іван Васильович, к.держ.упр., доц., доцент кафедри права, нацбезпеки та євроінтеграції ННІ «Інститут державного управління» Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, м. Харків, Україна.

імейл _____

контактний телефон _____

Секція 1: Проблеми нормативно-правового регулювання реабілітації та

Назва тез

Виклад основного матеріалу...

Список використаних джерел:

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Обсяг тез – до 4 сторінок у текстовому редакторі MS Word, шрифт Times New Roman, кегель 14 pt, міжрядковий інтервал – полуторний, абзац – 1,25 см; поля: верхнє – 3см; ліве, праве та нижнє – 2 см. Рисунки розміщувати в тексті, обтікання тексту – зверху і знизу, вирівнювання – по центру. Під рисунком вказати нумерацію (Рис.1.) та назву, а також його опис (у разі необхідності), вирівнюючи по центру. При використанні таблиць необхідно вказувати нумерацію (Табл. 1.) та назву, вирівнюючи по центру. Розмір шрифту в таблицях – 14 або 12, інтервал – 1. Список літератури оформлюється відповідно до Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015. Посилання на джерела в тексті виконувати у квадратних дужках із зазначенням номерів сторінок відповідного джерела, наприклад: [3,с.28].

Забороняється цитування в тексті та внесення до бібліографічних списків тих джерел, які опубліковані російською мовою в будь-якій країні.

Перша міжнародна науково-практична конференція

«Сучасні підходи до реабілітації та реадaptaції військовослужбовців, ветеранів та членів їх сімей» проводиться за ініціативою кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління».

КООРДИНАТОРИ ЗАХОДУ:

Величко Лариса Юріївна – завідувачка кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції ННІ «Інститут державного управління», доктор юридичних наук, професор конт. тел. **050-301-30-06**; імейл: **Velychkolara71@gmail.com**;

Дзюндзюк Вячеслав Борисович – заступник директора з наукової роботи ННІ «Інститут державного управління», завідувач кафедри публічної політики, доктор наук державного управління, професор, конт. тел. **066-374-29-74**; імейл: **Vbdzun@gmail.com**

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВПРАЦІ!